Opdracht 1

Noteer van onderstaande zinnen alle lidwoorden en zelfstandige naamwoorden
en onderstreep de namen. Doe dit op onderstaande manier:

1. Mijn fietssleutel is in het putje gevallen.

Iw = het
zn = fietssleutel, putje

2. Het edelhert is het grootste zoogdier van Nederland.

Iw = het, het
zn = edelhert, zoogdier, Nederland

3. De piloot laat het vliegtuig keurig landen op de landingsbaan.

Iw = de, het, de
zn = piloot, viiegtuig, landingsbaan

4. Meestal draagt Simone haar haren in een staart.

Iw = een
zn = Simone, haren, staart

5. Joseph brengt een kom soep naar de zieke Elisa.

Iw = een, de
zn = Joseph, kom, soep, Elisa

6. Mijn oom en tante nemen vrijdag de snelboot naar Terschelling.

Iw = de
zn = oom, tante, vrijdag, snelboot, Terschelling

7. De hele winter is Sven Kramer te vinden op de ijsbaan in Heerenveen.

Iw = de, de
zn = winter, Sven, Kramer, ijsbaan, Heerenveen

8. Je kunt de pincode beter niet op de bankpas schrijven.

Iw = de, de
zn = pincode, bankpas

Zie opdracht 2 op de volgende pagina.



Opdracht 2

1. In dat toneelstuk van Shakespeare staat de dood centraal.
toneelstuk = zn
Shakespeare = zn

staat = ww
de = blw
dood = zn

2. De korting uit het krantje geldt niet bij een andere actie.
de = blw

korting = zn

het = blw

krantje = zn

geldt = ww

een = olw

actie = zn

3. De bliksem is bij de buren ingeslagen.
de = blw

bliksem = zn

is = ww

buren = zn

ingeslagen = ww

4. Ik twijfel of ik met het openbaar vervoer naar Amsterdam zal reizen.
twijfel = ww

het = blw

vervoer = zn

Amsterdam = zn

reizen = ww

5. De reis naar Amerika heeft veel indruk op mij gemaakt.
de = blw

reis = zn

Amerika = zn

heeft = ww

indruk = zn

gemaakt = ww

6. Het gelijkspel werd gevierd alsof het een overwinning was.
het = blw

gelijkspel = zn

gevierd = ww

een = olw

overwinning = zn

was = ww




7. De was zit al een uur in de droger.
de = blw

was = zn

Zit = ww

een = olw

uur =zn

droger = zn

8. Het boek ligt op de bovenste plank in de kast.
het = blw

boek = zn

ligt = ww

de = blw

plank = zn

kast = zn



